

# 市领导慰问离退休干部 登门送祝福 深情话发展

本报讯(记者 袁帅)在春节佳节即将来临之际,市委副书记、市委秘书长靳磊亲切看望慰问在郑的部分离退休老同志,代表市委、市政府向他们致以节日的问候和新年的祝福。

靳磊一行走访慰问了修修武、朱天宝、祖松臣、李秀奇、常振义、康定军、黄昌淮、鞠衍行、刘振中、房健、郑林山、张立兴、王永道、李保山、李生盛、谷秀峰、顿啟明等老同志。每到一处,靳磊都详细了解老干部的身体健康状况和生活情况。靳磊对老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并送上新春的祝福。他说,离退休干部是党和国家的宝贵财富,为郑州发展建设做出了贡献,老干部的信任与

支持也是市委、市政府的最大动力,希望老干部身体健康,并一如既往地关心支持郑州发展,多提宝贵意见和建议,为推动我市各项事业发展再做贡献。

交谈中,老干部充分肯定近年来郑州市经济社会发展取得的成就,纷纷表示,郑州建设国家中心城市,责任重大,意义深远,令人振奋,将积极发挥作用,为郑州发展出谋划策,贡献力量。

最后,靳磊叮嘱随行的有关部门要切实做好老干部工作,对老干部政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,为广大离退休干部颐养身心、发挥余热创造良好条件,让党放心,让老同志满意。

并向老同志拜年。他表示,老同志为郑州发展做出过重要贡献,市委、市政府和全市人民不会忘记;希望老同志在新的一年里,充分发挥余热,一如既往地关心和支持全市工作,为郑州国家中心城市建设和发展做出重要贡献。

在离退休老同志党普选、王敬轩家中,王跃华与他们亲切交谈,详细询问他们的健康状况和生活情况,

本报(记者 张翼飞)殷殷关怀见真情,声声祝福暖人心。日前,市委常委、宣传部长张俊峰看望慰问我市部分离退休老干部,向他们致以新春问候和祝福。

他先后来到贾常先、贾记鑫、栗培青、王力建等老干部家中,与他们拉家常、谈发展、话未来,详细

本报(记者 王治)连日来,市委常委、统战部长杨福平亲切看望慰问在郑的部分离退休老干部,向他们致以节日问候和新春祝福。

杨福平看望慰问了王福成、张世诚、丁朝选、李西海、王建平、薛定海、邓庆洲等老同志。每到一处,杨福平都亲切询问老干部的健

康起居和生活情况,向老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并送上新春祝福。

老干部们充分肯定近年来郑州市经济社会发展取得的成就。他们纷纷表示,郑州建设国家中心城市,令人振奋,将积极发挥作用,为郑州发展出谋划策,贡献力量。

## 市领导走访慰问驻郑部队和困难企业困难群众

# 嘘寒问暖送关爱 声声问候暖人心

声声祝福,句句暖心。日前,市委常委、郑州航空港实验区党工委书记、管委会主任马健,市人大常委会副主任王贵欣来到金水区及航空港区,向武警河南省消防总队官兵及困难党员、低保户、优抚对象,送去春节的问候与祝福,并带去慰问品和慰问金。

武警河南省消防总队担负着全省消防监督检查、灭火、抢险救援等重要职责。来到消防总队,马健详细了解武警官兵们的生活、工作情况,并代表市委、市政府对他们为郑州经济及社会发展做出的贡献表示衷心感谢。

在航空港区八千敬老院,马健一行看望在这里居住的近20位老人,详细询问老人的起居及日常生活,叮嘱相关负责人一定要让老人们过一个温暖、祥和的春节。随后,马健一行还来到八千办事处沙张村,走进困难党员刘月普、优抚对象刘金昌、低保对象刘丙辛、刘根法等家中,为他们送去米、面、油等生活慰问品及慰问金,提前祝福老人们春节快乐。

近日,市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强带队走访慰问中牟县困难群众、敬老院和武警郑州市支队,送去新春问候。

市领导王铁良、李喜安一同慰问。周富强一行来到中牟县低保对象高四海、闫青松,困难党员李社勤、董明顺,优抚对象宋同海家中,送去米、面、油、棉被等慰问品和慰问金,要求基层责任人要时刻把困难群众冷暖挂在心上,及时帮助他们解决好生产生活中遇到的实际问题。

在姚家乡敬老院,周富强一行走进宿舍、娱乐室、餐厅厨房,察看老人们的饮食起居和生活情况,与老人们亲切交谈,祝愿老人健康长寿。同时,叮嘱有关工作人员要尽心尽力照顾好老人。

在武警郑州市支队,周富强对驻郑官兵为郑州市经济社会发展做出的积极贡献表示感谢,并为他们送上新春的祝福。

日前,市委常委、组织部长焦豫汝走访慰问困难群众、困难企业以及社会福利机构,给他们送去新春祝福。

市领导范强、万正峰一同慰问。焦豫汝一行首先来到郑州市社会福利院,看望慰问孤残儿童、贫困老人以及其他收养人员,祝他们新春快乐、幸福健康。嘱咐工作人员一定要照顾好这些特殊群体,让他们健康幸福地生活。随后,焦豫汝一行来到白鸽磨料磨具有限公司,详细了解企业发展遇到的困难、经济效益、人员安置,以及搬迁进展等情况,勉励企业要坚定发展的信心决心,不断拓宽视野、开阔思路,推动企业走上健康发展轨道。

焦豫汝一行还先后看望慰问了困难职工霍传喜、低保对象张喆、优抚对象曹明书。焦豫汝同他们话家常,嘘寒问暖,送上米、面、油、棉被等慰问品和慰问金,并嘱咐社区工作人员要及时了解困难群众的生活情况,帮助他们解决实际问题。

春节将至,岁寒情深。近日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,市政协副主席张民服带领相关职能部门负责人,向驻郑部队官兵、困难老党员、低保户、优抚对象等,送去春节的问候与祝福。

在河南某预备役高炮师,王鹏一行详细了解部队战士的工作生活情况,对他们为郑州经济发展、社会稳定做出的突出贡献表示诚挚感谢。部队领导表示,近年来,郑州发展日新月异,尤其是国家中心城市等国家战略陆续落地,让郑州建设驶入了快车道,作为驻地部队深感自豪,广大官兵将站好岗、服好务,为郑州经济建设保驾护航。

在圃田幸福院,王鹏一行看望在这里居住的15名老人,详细询问老人生活起居情况,并嘱咐相关负责人一定要做好冬季消防安全工作,让老人过一个祥和的春节。随后,王鹏一行还走进郑东新区圃田乡,对困难党员王海军、老党员王增妮进行走访慰问,送去了生活用品和慰问金。

日前,市委常委、宣传部长张俊峰慰问驻郑官兵,走访敬老院、困难群众、困难党员、优抚对象,向他们致以新春的问候和祝福。市领导史占勇、崔凡一同慰问。

张俊峰一行首先来到郑州警备区走访慰问驻郑部队官兵。慰问中,张俊峰代表市委、市政府向驻郑部队长期以来为郑州市经济社会发展做出的积极贡献表示衷心感谢,希望官兵们一如既往地关心、支持、参与郑州经济社会发展。

随后,张俊峰又走访慰问了低保对象康源、金欣,优抚对象叶照宽,困难党员吕淑贤、刘玉敏,询问他们的家庭生活状况、低保救助情况,分别给他们送去了米、面、食用油、棉被和慰问金。张俊峰一行还来到二七区中心敬老院,在活动室里和敬老院的老人话家常,为他们送去油、面和慰问金。

日前,市委常委、统战部长杨福平,市人大常委会副主任法建强到登封市慰问困难企业、敬老院、老党员、优抚对象和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿。

告成镇敬老院现有床位80张,居住特困人员50人。杨福平一行为老人们送去慰问金、食用油和面粉,嘱咐工作人员安排好老人的生活,让他们安度晚年。

登电集团水泥有限公司成立于1989年,职工年龄普遍偏大。杨福平一行为企业送来了5万元慰问金,嘱咐企业负责人安排好职工春节生活,鼓励他们坚定信心,克服困难,走出困境。

杨福平一行还看望了唐庄镇唐西村困难台胞翟光玉,中岳街道办事处交口村老党员张木林、困难党员杨连坡,告成镇告成村低保对象王黑旦、杜军营和优抚对象王天佑,为他们送去慰问金及食用油、棉被、米、面等慰问品,并给他们送上节日的问候。

记者 成燕 裴雷 武建玲 赵文静 覃岩峰 张克映

# 郑州市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2018〕14号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出〔2018〕34、35、36、37、38、39、40、41号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求  
此次网上出让地块郑政出〔2018〕34、35、36、37、38号(网)为城中村改造项目用地,建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文〔2016〕87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知),商业用地采用价高者得的方式确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2018年2月14日至2018年3月22日17时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2018年3月22日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年3月13日至2018年3月26日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1208房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项  
(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办〔2016〕60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文〔2016〕87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办〔2015〕8号)和《挂牌出让须知》。

(四)郑政出〔2018〕39、40、41号(网)地块位于国家知识产权创意产业试点园区内,相关产业政策及准入要求向国家知识产权创意产业试点园区咨询。

七、郑州市国土资源局联系方式  
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号  
业务电话:0371-68810680  
联系人:陶先生、邹先生

郑州市国土资源局  
2018年2月14日

编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞地价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出〔2018〕34号(网)	高铁南路南、青铜西路西	13107.46	零售商业、餐饮、旅馆、商务金融	< 5.0	< 40	< 150	> 25	≥32793.59	13133	/	/	6570	40	七通一平
郑政出〔2018〕35号(网)	金融一街南、青铜西路西	13507.41	零售商业、餐饮、旅馆、商务金融	< 5.0	< 40	< 120	> 25	≥33730.72	13470	/	/	6740	40	七通一平
郑政出〔2018〕36号(网)	金融二街南、青铜西路西	13480.37	零售商业、餐饮、旅馆、商务金融	< 5.0	< 40	< 150	> 25	≥33469.66	13430	/	/	6720	40	七通一平
郑政出〔2018〕37号(网)	金融二街北、青铜东路东	15894.11	零售商业、餐饮、旅馆、商务金融	< 5.0	< 40	< 120	> 25	≥39649.47	15809	/	/	7910	40	七通一平
郑政出〔2018〕38号(网)	鼎盛大道北、望桥路西	18652.15	零售商业、餐饮、旅馆、商务金融	< 5.0	< 40	< 150	> 25	≥46617.33	18640	/	/	9320	40	七通一平
郑政出〔2018〕39号(网)	国基路南、渠东路东	51273.35	商务金融、零售商业、餐饮、旅馆	< 4.0	< 50	< 100	> 25	≥156634.75	63246	/	/	31623	40	七通一平
郑政出〔2018〕40号(网)	水科路北、渠东路东	58897.57	城镇住宅	> 1.0, < 3.5	< 20	< 100	> 30	≥136566.81	66466	99866	132932	66466	70	七通一平
郑政出〔2018〕41号(网)	水科路北、西沙路东	15687.64	城镇住宅	> 1.0, < 3.0	< 20	< 100	> 30	≥33374.66	16992	25092	33384	16992	70	七通一平